

# BURSE SEM. II, AN ȘC 2021-2022

## ORDIN

### M.E. Nr. 5.870/22.12.2021

#### Privind aprobarea Criteriilor generale de acordare a burselor elevilor din învățământul preuniversitar de stat

Art. 2 – Prezentul ordin intră în vigoare începând cu sem. II, an școlar 2021-2022

TIPUL DE BURSĂ	CRITERII DE ACORDARE
BURSELE DE PERFORMANȚĂ	<p>- se acordă elevilor care au obținut locurile I, II, III la etapele naționale ale competițiilor școlare organizate de M.E.,</p> <p>-s-au calificat la etapele internaționale,</p> <p>-au obținut locurile I, II, III la etapele naționale ale competițiilor/concursurilor culturale artistice, cu caracter sportiv/tehnico-științific, organizate de M.E.,</p> <p>-au obținut locurile I, II, III la competițiile sportive internaționale</p> <p><b>-se acordă pe perioada anului școlar următor celui în care s-au obținut rezultatele menționate mai sus</b></p>
BURSELE DE MERIT	<p>-se acordă elevilor claselor a VI-a, a VII-a, a VIII-a care au obținut media generală de cel puțin 9,50 și au acumulat cel mult 10 absențe nemotivate/semestru, în anul școlar anterior</p> <p>-se acordă elevilor claselor a V-a care au obținut în sem. I, cel puțin 9,50, maxim 10 absențe nemotivate din sem. I</p> <p><b>-se revizuiesc semestrial în funcție de modificările intervenite în situația școlară a elevilor.</b></p>
BURSA DE STUDIU	<p>-se acordă elevilor care provin din familii cu un venit mediu net lunar pe membru de familie, pe ultimele 3 luni anterioare cererii, cel mult egal cu salariul minim net pe economie și care au obținut media generală de cel puțin 7,50 și au acumulat cel mult 10 absențe nemotivate/semestru în anul școlar anterior.</p>

	<p>-se acordă elevilor claselor a V-a pe baza mediei de cel puțin 7,50 și maxim 10 absențe nemotivate din sem. I</p> <p>-la stabilirea venitului pe membru de familie, se iau în calcul toate veniturile cu caracter permanent, inclusiv alocația copiilor.</p> <p><b><i>-cererile se revizuiesc semestrial, în funcție de modificările intervenite în veniturile nete lunare ale familiei și în situația școlară a elevilor.</i></b></p>
<p>BUSA DE AJUTOR SOCIAL VENIT MIC</p>	<p>-se acordă elevilor proveniți din familii care nu realizează un venit mediu net lunar, pe ultimele 12 luni, pe membru de familie, mai mare de 50% din salariul minim net pe economie.</p> <p>-la stabilirea venitului pe membru de familie, se iau în calcul toate veniturile cu caracter permanent, inclusiv alocația copiilor.</p> <p><b><i>-elevii care acumulează 10 absențe nemotivate într-o lună nu primesc bursa de ajutor social pentru luna respectivă.</i></b></p> <p><b><i>-cererile se revizuiesc semestrial, în funcție de modificările intervenite în veniturile nete lunare ale familiei și în situația școlară a elevilor.</i></b></p>
<p>BUSA DE AJUTOR SOCIAL ORFAN</p>	<p>-se acordă elevilor orfani sau crescuți de un singur părinte sau elevi abandonți de părinți asupra cărora s-a instituit o măsură de protecție socială.</p> <p><b><i>-elevii care acumulează 10 absențe nemotivate într-o lună nu primesc bursa de ajutor social pentru luna respectivă.</i></b></p> <p><b><i>-cererile se revizuiesc semestrial în funcție de modificările intervenite în situația școlară a elevilor.</i></b></p>
<p>BUSA DE AJUTOR SOCIAL MEDICALĂ</p>	<p>-se acordă elevilor care au deficiențe/afectări funcționale produse de boli, tulburări sau afecțiuni ale structurilor și funcțiilor organismului, structurate tipologic conform Ordinului ministrului sănătății și al ministrului muncii, nr. 1.306/1883/2016</p> <p>-se acordă în baza certificatului eliberat de medicul specialist (tip A5) și avizat de medicul de familie sau medicul de la cabinetul medical școlar.</p> <p><b><i>-elevii care acumulează 10 absențe nemotivate într-o lună nu primesc bursa de ajutor social</i></b></p>

pentru luna respectivă.

**-cererile se revizuiesc semestrial în funcție de modificările intervenite în situația școlară a elevilor.**

- *Dosarele de bursă se depun în primele 10 zile lucrătoare ale fiecărui semestru!!!*
- *Pot primi bursă doar elevii promovați!!!*
- *Elevii care au dreptul să primească atât bursă de performanță, cât și bursă de merit sau bursă de studiu, trebuie să opteze pentru una din acestea, putând să aleagă pe cea cu valoarea mai mare sau care se acordă pe o perioadă mai mare de timp.*
- *Bursele de performanță/merit/studiu se acordă în fiecare an școlar, pe perioada cursurilor școlare*
- *Bursele de ajutor social se acordă și pe perioada vacanțelor școlare și elevilor care repetă anul din motive medicale, dovedite prin documente medicale.*
- *Se pot cumula doar două tipuri de bursă:*

*o bursă din categoria 1, cu o bursă din categoria 2,*

*și nu două burse din aceeași categorie!*

<b><u>CATEGORIA 1</u></b>	<b><u>CATEGORIA 2</u></b> <i>(burse de ajutor social)</i>
<i><u>Bursă de performanță</u></i>	<i><u>Bursă medicală</u></i>
<i><u>Bursă de merit</u></i>	<i><u>Bursă de orfan</u></i>
<i><u>Bursă de studiu</u></i>	<i><u>Bursă de venit mic</u></i>
	<i><u>Bursă rurală</u></i>